



Руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления провел профилактическую беседу в образовательном учреждении



Руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Саратовской области Сергей Владимирович Либерман провел профилактическую беседу на родительском собрании в МБОУ «СОШ № 1 р.п. Базарный Карабулак» о подростковой преступности и возможности поступления выпускников в ведомственные образовательные учреждения СК России.

В своем выступлении сотрудник СК рассказал слушателям о проступке, правонарушении и преступлении, их отличии, поскольку эта тема всегда является актуальной и очень важной, особенно среди молодежи. Пояснил о том, чем предусмотрена ответственность за уголовные преступления и административные правонарушения, наиболее частых правонарушениях и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

преступлениях, совершаемых молодежью.

Сергей Владимирович также рассказал родителям о преимуществах поступления в ведомственные образовательные учреждения, о требованиях, предъявляемых к абитуриентам, о порядке поступления.

Родители задали интересовавшие их вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1868472>